
 
 

Obliczenie liniowego wcięcia w przód za pomocą symboli rachunkowych 
FORMA RACHUNKOWA NA  LINIOWE WCIĘCIE W PRZÓD 

XA  YA  XB  YB  
-4P  Cb  +4P  Ca  
A  B  C  Nr pt.  

Szkic, obliczenie bazy 
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Obliczenie  dAB = c  ze współrzędnych:  

∆x =                m   ;   ∆y =              m 

dAB = c =............    ........m 
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b = dAP   b2  Cb  

c = dAB   c2  Cc  

Suma:   

Ca = – a2+b2+c2 

Cb =+a2– b2+c2 

Cc =+a2+b2– c2 

4P Ca Cb Ca Cc Cb Cc= ⋅ + ⋅ + ⋅  

Kontrola: Obliczenie długości boków wci-
nających ze współrzędnych: 

BP = a =..................................m 
 
    AP = b =..................................m 
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